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ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM  05  DE MAIO  DE 2011
Às nove horas do dia cinco de maio de dois mil e onze, na Câmara Municipal de Ouro
Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias Gomes, iniciou-se a vigésima
sexta Reunião Ordinária desta Casa. Presidente solicitou a Secretária, Vereadora Regina
Braga que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha, Flávio Andrade, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurício Moreira - Paquinha,
Maurílio Zacarias e Moisés Rodrigues, totalizando sete. Havendo quórum regimental, o
Presidente declarou aberta a presente reunião e solicitou à Secretária que fizesse a
leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Comunicado nº 19383/11, do Senhor Daniel Silva
Balaban, Presidente do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, informando a
liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do
Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação deste Município, no valor de R$
107.132,12. Ofício nº 4/11, do Senhor José Wellington Pedrosa Xavier, Presidente do
Conselho Municipal do Idoso, solicitando resposta ao ofício nº 7/10 enviado a esta Casa,
referente à revogação de dispositivo da Lei Orgânica (§ 4º, art. 184). Ofício nº 252/11, da
Secretaria Municipal da Fazenda, informando que o fechamento da contabilidade do mês
anterior será realizado todo dia 10 do mês subsequente e estará disponível no site da
Prefeitura - Portal Transparência, para acompanhamento dos cidadãos. Ofício nº 28/11,
da Senhora Silvana Vanessa Peixoto, Assessora da Casa dos Conselhos, solicitando a
indicação de dois representantes da Câmara Municipal para o Conselho Municipal de
Educação. Homenagem Póstuma: Neste momento foi observado um minuto de silêncio
em homenagem póstuma ao senhor Odorico Patrício Coelho e Cássio (filho de Sebastião
Ferreira da Mata dos Palmitos) em nome da Câmara Municipal de Ouro Preto. Foi
distribuído às Comissões Competentes: Projeto de Lei nº 31/11, do Vereador  Flávio
Andrade, que estabelece obrigatoriedade de divulgação de informações sobre obras
públicas municipais. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação,
aprovadas pelos Vereadores presentes e encaminhadas ao Prefeito Municipal as
Indicações nºs: 57/11, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando que se providencie em
caráter de urgência a construção de rede de esgoto na Rua José Diogo dos Santos,
Bairro Alto das Dores; 58/11, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando que se providencie
em caráter de urgência a construção de um viradouro na Travessa Luzia Maria de
Souza, Bairro Piedade, em frente à Capela Santo Expedito; 59/11, do Vereador
Leonardo Barbosa, solicitando que se providencie a colocação de um poste na Ladeira
do Tassara, próximo aos números 63 e 88A bairro Piedade; 60/11,  do Vereador
Maurício Moreira, solicitando que se providencie a colocação de guaritas nos pontos de
ônibus dos bairros Padre Faria, Taquaral e Alto da Cruz; 61/11, do Vereador Maurício
Moreira, solicitando que se providencie o calçamento da rua Padre Faria, em frente à
Sede da Escola de Samba. Presidente: Convidou para a Audiência Pública de Prestação
de Contas do Semae que acontecerá hoje após a Reunião Ordinária; indicou novamente
as Vereadoras Crovymara e Regina Braga para continuarem a compor o Conselho
Municipal de Educação. ORADORES: Com a palavra o Vereador Júlio Pimenta: Deu
boas vindas ao Vereador Luiz Gonzaga, que sofreu um acidente onde quebrou a
clavícula. Com a palavra o Vereador Flávio Andrade: Sugeriu aos Vereadores que fosse
feita uma Reunião Conjunta de Comissões na terça-feira, às 13:30 horas, antes da
Reunião Itinerante em Glaura, para que pudessem votar os projetos do Palmeiras e do
Semae. Com a palavra a Vereadora Crovymara Batalha: Sugeriu que a reunião fosse
feita em Glaura às 15:30 horas. Falou ainda sobre a questão dos trabalhadores em
educação do Estado de Minas Gerais lincando aos trabalhadores de educação da Rede
Municipal. Parabenizou todas as mães. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a
reunião foi transformada em Especial a fim de ouvir: Wener Geraldo Carneiro Alvim, que
fez esclarecimentos sobre suposta agressão contra o senhor Lucas Evangelista, e
Geovane Mapa, que falou sobre os procedimentos que estão sendo tomados pela
Guarda Municipal. Retornando à Reunião Ordinária, foi feita a chamada intermediária, à
qual responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurício Moreira ? Paquinha, Maurílio
Zacarias, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa, totalizando dez . O Presidente solicitou à
Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores Crovymara
Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Regina
Braga, Maurício Moreira ? Paquinha, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e Silmério
Rosa, totalizando dez . Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
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Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Luiz
Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa.
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